

我国核酸检测能力达每日150万份

本报讯 5月16日,国务院联防联控机制新闻发布会上,国家卫健委相关负责人透露,目前,我国每天新型冠状病毒核酸检测能力能够达到150万份,下一步还将继续提高核酸检测能力。

国家卫健委医政医管局监察专员郭燕红介绍,疫情防控初期,新型冠状病毒的核酸检测工作主要是依靠疾控机构。1月底,国家卫健委要求各地,只要是符合条件的医疗机构通过

备案,都可以开展新冠病毒核酸检测工作。截至目前,每天的检测能力能够达到150万份。随着复工复产的推进,核酸检测能力也需要进一步提高;下一步要加强二级以上医疗机构的实验室建设,使之具备开展核酸检测的条件,并将同步加强生物安全管理、实验室管理以及医务人员培训等,以适应复工复产之后医疗服务和全社会对核酸检测的需求。

正常的医疗服务是满足居民看病就医的一项重要工作,郭燕红表示,国家卫健委要求全力推动,尽快恢复正常医疗服务。在常态化防控形势下,医疗机构承担着疫情防控和正常医疗服务的双重任务,要毫不放松落实好“四早”,发挥好医疗机构在预检分诊和发热门诊筛查的作用,能够及早发现可疑病例,进行检测,将相关的病例闭环转运到定点医院进行收治;要针对性地强

化医疗机构的感染预防与控制工作,做好医疗机构的分区管理、环境通风管理、消毒隔离,特别是要全面排查感染风险;在恢复正常医疗服务过程中,要创新医疗服务方式,比如全面实施预约诊疗,分时段就诊,减少人员聚集,同时推行一站式服务,减少患者流动等。目前,全国医疗服务已经恢复到去年同期的85%,部分地区已完全恢复。

(北晚)

我国3月份以来出口509亿只口罩

新华社北京5月17日电(记者刘红霞)海关总署17日发布数据显示,3月1日至5月16日,全国共验放出口防疫物资价值1344亿元,其中包括509亿只口罩。

据海关统计,除口罩外,3月以来我国还出口了216亿件防护服、8103万副护目镜、162亿份新型冠状病毒检测试剂盒、727万台呼吸机(无创呼吸机6.39万台)、17.7万台病患监护仪、2643万件红外测温仪、10.4亿双外科手套。

4月份以来,我国出口防疫物资呈明显增长态势,日均出口金额从4月初的约10亿元,增长到近期的35亿元以上。

数据还显示,我国防疫物资主要出口目的地为美国、德国、日本、法国、意大利。一般贸易占94%,价值1263亿元。

业内人士认为,中国防疫物资出口,为国际社会共同抗击疫情提供了强大支持和保障,体现了负责任大国担当。

海关总署相关负责人表示,将持续加大违法违规出口防疫物资行为查处力度,形成有力震慑,全力保障防疫物资有序出口。

吉林省已完成核酸检测2万余人 新增本地新冠肺炎确诊病例3例

新华社长春5月17日电(记者赵丹丹 段续)吉林省卫生健康委17日发布疫情通报称,16日零时至24时,吉林省新增本地确诊病例3例(吉林市)。核增确诊病例1例,因老年心血管等基础性疾病死亡。新增治愈出院

3例(吉林市)。新增3例确诊病例中,病例1系5月13日吉林省通报的吉林市丰满区确诊病例2的密切接触者;病例2与5月11日吉林省通报的吉林市丰满区确诊病例3有关联;病例3系5月14日吉林

省通报的吉林市丰满区确诊病例的密切接触者,均是在控制范围内主动筛查检测阳性确诊的。

截至16日24时,吉林省累计报告本地确诊病例125例,累计治愈出院95例,在院隔离治疗28例(吉林市28例),死亡2

例。现有重型病例2例(吉林市)。现有本地确诊病例的密切接触者938人,均在指定地点进行隔离医学观察。

据了解,近3天,吉林市核酸采样送检40101人,已完成核酸检测23295人。



珠峰脚下的野生动物

珠峰脚下巴松村湿地上的羊群(5月13日摄)。

珠峰自然保护区始建于1988年,1994年提升为国家级自然保护区,2004年纳入世界人与生物圈保护区网络,2006年列入国家级示范自然保护区。

新华社记者 孙非 摄

我省年底前将实现县城以上城区5G网络全覆盖

新华社郑州5月17日电(记者刘高阳)记者从河南省人民政府新闻办公室召开的新闻发布会上了解到,目前,河南已实现各省辖市城区5G网络全覆盖和正式商用,今年年底前,河南省将实现县城以上城区5G网络全覆盖。

据介绍,河南省把5G作为“新基建”、新产业发展的重要抓手,计划新建5G基站29万个,今年年底前5G基站总数达到4万个。河南还将开展5G应用场景试点示范,全行业计划投资57.15亿元,实施77个5G重点行业应用项目,主要涉及5G+工业互联网、智慧医疗、智慧交通、智慧矿山等14大应用场景。

作为布局“新基建”的系列举措,河南将充分发挥郑州直联点综合带动作用,以信息技术推动制造业转型升级。同时,持续推进郑州、开封、洛阳互联网国际通信专用通道建设,加快推进中原数据基地建设,加快洛阳标识解析体系二级节点的应用推广,加快推进NB-IoT网络建设等。

在加快千兆城市建设方面,河南将积极推进基于IPv6的下一代互联网规模部署,开展全省固定宽带用户百兆免费大提速,年底前实现所有宽带用户百兆接入全覆盖。

黑龙江本土确诊病例和境外输入确诊病例“清零”

新华社哈尔滨5月17日电(记者闫睿)黑龙江省卫健委17日对外发布,5月16日零时至24时,黑龙江省省内无新增新冠肺炎确诊病例,无新增无症状感染者,现有最后1例确诊病例治愈出院。截至5月16日24时,黑龙江省本土确诊病例和境外输入确诊病例全部“清零”。

截至5月16日24时,黑龙江省累计报告本土确诊病例559例。现有无症状感染者4例,其中哈尔滨3例,牡丹江1例。累计追踪到省内密切接触者19827人,尚有629人正在接受医学观察。

黑龙江省累计报告境外输入确诊病例386例已全部治愈出院。截至5月16日24时,追踪到境外密切接触者2104人,尚有4人正在接受医学观察。

吉林市丰满区疫情风险等级调整为高风险

新华社长春5月17日电(记者段续 赵丹丹)记者从吉林省新冠肺炎疫情防控工作领导小组

办公室了解到,5月17日,吉林市丰满区新增3例本地新冠肺炎确诊病例。按照国家新冠

肺炎疫情分区分级标准,将吉林市丰满区风险等级由中风险调整为高风险。

目前,吉林省吉林市舒兰市、丰满区为疫情高风险区,吉林市船营区为疫情中风险区。

联盟路断行公告

因我市市区联盟路热力管道改造,定于2020年5月18日至2020年9月16日对联盟路机动车道进行开挖施工。为确保施工质量及安全,施工期间需对联盟路机动车道进行半封闭管理。现就有关事项公告如下:

- 一、断行时间为2020年5月18日至2020年9月16日。
- 二、断行期间联盟路两侧临时停车位予以暂时取消。

三、为了缓解施工路段交通压力,请车辆尽量避开联盟路施工路段,可绕行至矿工路或建设路。

特此公告。

中兴路公安分局交管巡防大队
光明路公安分局交管巡防大队
新华区城市管理局
2020年5月18日

建设路4S店对外出租

建设路与开发一路交叉口4S店对外出租或合作经营。
联系电话:
15836959990 董先生

门面房出租

和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租或合作经营。
联系电话:
18837576789 谢先生